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Цель – воспитать достойных людей.
  	С 2013 года на базе нашей школы под руководством преподавателя основ безопасности жизнедеятельности, полковника «запаса» Голубева В.Ю., был сформирован военно-патриотический клуб «Кузнецк». 
Занятия в клубе проходят 2 раза в неделю. В теоретическую часть входят изучение истории Пензенской области, родного края, Вооружённых Сил России, кадетского и курсантского движения. Основой воспитания членов клуба являются примеры выполнения воинского долга кузнечан в горячих точках.  В совокупности всё это является патриотическим направлением работы клуба.
Так же основное внимание уделяется строевой, физической, огневой подготовке. Для этого в школе созданы все необходимые условия. Имеются новые винтовки и различное снаряжение, есть даже лазерный тир. 
Во время построения руководитель обращает внимание на форму, на внешний вид, порицает за опоздания, то есть воспитывает ответственность, дисциплинированность, что пригодится в жизни каждому воспитаннику. 
В настоящее время в клубе занимаются более 30 человек, большинство из которых являются членами общероссийского движения «Юнармия». Учащиеся 3 – 4 классов, которые в текучем  учебном году начали заниматься в военно-патриотическом клубе, пока осваивают первоначальную подготовку, у тех, кто ходит в клуб более 5 лет, – своя программа занятий, серьёзные нагрузки.

Юнармейцы должны:
· Выполнять  нормативы физической подготовки молодого солдата;
· Преодолевать препятствия природного и специального характера;
· Уметь оказывать первую медицинскую помощь;
· Знать основы строевой подготовки (повороты на месте и в движении, движение строевым шагом, выход из строя и возвращение в строй, подход к начальнику и отход от него, отдание воинского приветствия на месте и в движении) 
· Знать порядок выполнения неполной разборки и сборки автомата и основы огневой подготовки 

        Помимо практических навыков, требующих физической подготовки,  у воспитанников необходимо развить навыки морального психологического характера. Юнармейцам необходимо научиться:
· Нести ответственность за порученное дело;
· Стойко переносить трудности и лишения;
· Подчиняться законам и приказам;
· Уметь строить отношения с товарищами и быть надежным товарищем

Среди тех, кто занимается сейчас, есть немало ребят, которые планируют связать свою судьбу с силовыми структурами. И в этом им есть с кого брать пример. За 9 лет существования клуба офицерами российской армии стали 12 человек. В настоящее время курсантами военных учебных заведений являются 18 воспитанников
Выпускники школы поступают в лётные училища Сызрани и Краснодара, в военно-учебные заведения Санкт-Петербурга, Москвы, Новосибирска, Владивостока, Воронежа. Сейчас юноши стали проявлять интерес к институтам Росгвардии, есть желающие стать курсантами данных учебных заведений.
В клубе проходит много встреч с его выпускниками. Курсанты рассказывают воспитанникам об учёбе, личных достижениях, непременно отмечая, что занятия в клубе очень помогли им и определиться с выбором будущей профессии и успешно пройти вступительные испытания. Заложенные в школе военно-спортивные навыки помогают быть в форме, решать повседневные задачи. Курсанты с удовольствием проводят занятия с воспитанниками клуба. Это уже стало хорошей традицией.
Так же на протяжении нескольких лет в начале и в конце учебного года в клубе проводятся показательные занятия для родителей. Каждый видит, на что был способен его сын или дочь до начала тренировок, и чего достиг благодаря им.
Активное сотрудничество сложилось у школы с общественной организацией ветеранов пограничной службы и локальных войск «Рубеж».
Дружба началась четыре  года тому  назад. Ветераны-пограничники приходят на линейки, посвященные Днем воинской славы, на уроки Мужества, рассказывают о боевых товарищах, демонстрируют фильмы о героях-пограничниках.


Благодаря приобретенным в клубе навыкам и умениям за эти годы юнармейцам МБОУ СОШ № 5 удалось не только принять участие во многих мероприятиях, но и занять призовые места. Юнармейцы  являются:
· Призерами городских соревнований допризывной молодежи;
· Призерами военно-патриотической игры «Орлёнок»;
· Призерами областных соревнований «Сурского рубежа»;
· Призерами областных соревнований «Осень в камуфляже» 
· Призерами городских соревнование «А ну-ка парни!»
· Призер городского конкурса «Красавица в погонах»
· занимали пост № 1 в Вахте памяти города Пенза. 
Главным достижением нашей школы стало, то что 5 июля в г. Ессентуки Ставропольского края состоялась Спартакиада молодёжи России допризывного возраста – 2021. В соревнованиях приняли участие команды 33 регионов страны, в том числе, сборная команда Пензенской области. В составе команды был наш курсант Вечканов Вадим. По результатам выступления в командном первенстве по физической и по военной подготовке сборная Пензенской области заняла 1 место.
В общекомандном зачете сборная команда Пензенской области стала лучшей в стране, заняв 1 место.
Так же хотелось бы отметить, что 5 воспитанников нашего клуба, путем конкурсного отбора, прошли и смогли принять участие во 2 смене в  военно-историческом лагере «Страна Героев» организуемые в рамках национального проекта «Культура».  Ребята освоили  дополнительную общеразвивающую программу, содержащую модули «Военной истории России», модуль «Социальное проектирование», курсы тематических направлений «Защитники», «Хранители Истории», «Медиа Победы», «Волонтеры Победы», занятия по физической подготовке и спорту. По отзывам ребят опытные инструкторы научили их работать в команде, преодолевать страх, сомнения, развивать навыки общения и лидерства.
Воспитанники участвуют во многих акциях нравственно-патриотического, экологического характера:
· «Поздравь ветерана!»;
· «Блокадный хлеб Ленинграда»;
· «Письмо курсанту» 
· «Щедрый вторник»;
· «День флага РФ»;
· «День пожилых людей»;
· «Голубь мира»;
· «Дети вместо цветов»
· Добрая суббота

Новое поколение воспитанников продолжает вдохновляться достижениями старших юнармейцев, а также выпускниками, поступившими в военные учебные заведения. Военно-патриотический клуб продолжает воспитывать юных ребят, готовых служить на благо своей Родины!
        

